



玩转微信,他有经验跟大家分享

近日,山西介休的李金来信称,为了跟上时代的脚步,希望本报能够刊登一些智能手机的使用方法技巧。年轻人熟悉智能手机,但往往缺少耐心,有些老年人学习之后常常觉得步骤多、记不住。江西南昌的万上京经常教其所在社区的老年人使用智能手机,为了方便学员们学习,他将这些实用技巧都整理成了文字。本期,万上京先教大家用微信,感兴趣的读者可以收藏学习(不同手机和不同版本的软件之间有区别,因此以下操作仅供参考,大家可边学习边琢磨)。

怎样添加微信朋友

买了智能手机,大多数人第一步就是想学习使用微信。首先点击微信图标,进行注册(一般都是用个人手机号进行注册),注册完成后,开始添加微信朋友。添加朋友的方法很多,您可以点击屏幕下方的“通讯录”,之后点“新的朋友”,再点“添加朋友”(打开微信,点击屏幕右上角的加号,点“添加朋友”,该操作更简单)。您可以在屏幕上方的搜索框中输入对方的微信号或者手机号来添加朋友。另外,屏幕上方

的灰色部分有您的微信号,点开微信号后面的图标,就会显示您的二维码,朋友们可以扫二维码来添加您的微信。

怎样交话费、电费

打开微信,点击屏幕下方的“我”,找到“支付”→“生活服务”,您可以看到“手机充值”“生活缴费”等图标。

如果您要缴话费,请点“手机充值”,写上您的电话号码(注:电话号码不要输错了),下面有“充话费”的金额:30元、50元、100元、200元、300元、500元、更多面额。输入金额,再输入密码支付就可以了。

如果是缴水电费、燃气费,就点“生活缴费”,缴费流程都大同小异,比如您要缴电费,就点“电费”,选择相应的缴费单位,输入缴费户号、用户地址和缴费金额(下面有50元、100元、150元),点“立即缴费”,再输入密码支付就可以了。

怎样发位置

首先点微信图标,再点“通讯录”,您要发位置给谁就点击谁的名字。比如:要发位置给儿子,可以在通讯录里找到“儿子”,然后点“发消息”,再点右

下角的“+”(加号在圆圈内),这时,点屏幕右边的“位置”图标,再点“发送位置”,您就可以看到位置发送出去了。

怎样用手机付款

如果您第一次用手机扫码付款,您可先点开微信图标,再点屏幕下方的“发现”,再点“扫一扫”。付款之前,您可以询问商家扫哪个二维码,扫码后,输入您应付的金额,然后输入密码付款(注意:要防止密码被他人看到)。另外,打开微信后,点屏幕右上方的“+”,再点“扫一扫”会让操作变得更简单。

怎样建微信群

打开微信,点屏幕右上方的“+”,点“发起群聊”,选择联系人,您想让哪位联系人加入群聊,就在这位联系人的头像前面点一下,把朋友头像左边的小圆圈点亮,再点“完成”,微信群就建好了。为了方便更多朋友扫码入群,可点击群聊界面右上角的三个点,再点“群二维码”,就能看到群二维码名片了,继续点右上角的三个点,可将该二维码发送给朋友。另外,点群聊界面右上角的三个

点,还能看到“群公告”,点“群公告”可以在这里发布公告,然后点“完成”,群里所有人都可以看到公告。

怎样扫健康码

现在出门经常要扫健康码,大家学会扫健康码也非常有必要。打开微信,点击屏幕下方的“发现”,再点“扫一扫”,您对着二维码扫一扫就可以了,初次扫码要写上姓名、地址等,填写完成后,就可以了。

怎样发红包和收红包

打开微信,选择您要发红包的对象。如:要发红包给儿子,您就进入和儿子的聊天界面,点右下角的“+”,再点左下角“红

包”,在上面的“金额”写上如10元,可在第二栏写上祝福语,最后点下面的“塞钱进红包”,输入您的密码,红包就发出去了。

收红包很方便,朋友发来的红包,点击它就可以了。朋友发来的红包超过一定时间(24小时)不领取,就会自动返回。点击“我”,再点“支付”,再点“钱包”就可以看到您的零钱了。

编者语 如果您有不懂之处,可以添加万上京的微信(13479187250)咨询。另外,万上京还整理了怎样发抖音、怎样使用手机导航、怎样发视频到优酷、怎样使用全民K歌等实用技巧,对此感兴趣的读者敬请关注。

V 实现

多地读者热心捐赠书报

2月1日,本报刊发了江西南昌的熊东锋“希望大家给健康书屋捐赠书报”的微心愿。截至发稿前,已经有来自浙江义乌的朱先生、湖南宁乡的宋先生、河北承德的马先生、湖北宜昌的吴女士、北京的刘先生联系了熊东锋,表达了想要捐赠书报的意愿,熊东锋对他们的热心表示感谢。此次捐赠书报的活动仍在持续,有意捐赠的读者可继续与熊东锋联系,捐赠书报请寄至:江西省南昌市湾里区降霞路666号瑞祥嘉苑D114南昌东锋健康书屋第四分部,邮编330004,联系电话13007280338。

报纸中看不中用 就是一沓废纸

快乐老人报拿起来不厚,但16个版像本百科全书
信息浩如烟海,我们精挑细选,只做与您相关的新闻
说法真伪难辨,我们请专家团队把关,只提供可信的资讯
版面寸土寸金,我们字斟句酌,不说空话套话废话
即使是摘编的内容,也经过提炼整合和二次采访
只求对您有用。

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

按照报上说的做,
爷俩没有代沟!



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 | 全年100期 每周一、周四出版



订阅
方式

中国邮政订阅热线:11185
中国邮政订阅网(bk.11185.cn)
微信订阅:扫描左边二维码
报社咨询热线:0731-88906498